



**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

вул. Мукачівська, 3, м.Берегове, 90202, тел./факс: (03141) 2-32-52 E-mail:
bruszn 2103@ukr.net, код ЄДРПОУ 03192939

26.03.2024 № 01-04/176/1

На № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо- професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Рецензована освітньо - професійна програма фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає Стандарту фахової передвищої освіти: освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 Облік і оподаткування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698 та потребам ринку праці й бізнес- середовища. При оновленні ОПП «Облік і оподаткування» було враховано запити та пропозиції потенційних стейкхолдерів, які підтвердили попит на підготовку фахівців-обліковців. Освітньо- професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей для ефективного здійснення професійної й господарської діяльності; вивченні теоретичних і методичних положень, організаційних та практичних інструментів у галузі обліку й оподаткування.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів за ОПП «Облік і оподаткування» повністю відповідає її завданням та передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин і самостійної роботи здобувачів фахової передвищої освіти, що забезпечує компетентністий підхід до вивчення освітніх компонент.

Позитивним є те, що в ОПП наявна освітня компонента «Облік у бюджетних установах» відповідно до специфіки регіонального розвитку ринку праці та врахування процесів децентралізації. Бухгалтерський облік в бюджетних установах виконує управлінську, контрольну й інформаційну функції та має певні особливості. Рекомендуємо при вивченні освітньої компоненти «Облік у бюджетних

установах» розглянути питання щодо організації заходів контролю в бюджетних установах, адже питання організації та ведення бухгалтерського обліку у бюджетних установах в умовах модернізації системи державних фінансів та її складової – контролю бухгалтерського обліку в державному секторі набуває особливої актуальності. Підвищення ролі органів місцевого самоврядування й бюджетних установ у країні в сучасних умовах передбачає контроль за їх функціонуванням та потребує створення умов для оптимальної взаємодії органів публічного управління усіх рівнів із суспільством.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам підготовки кваліфікованих кадрів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю та рекомендується для використання у освітньому процесі Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Начальник управління соціального захисту
населення Берегівської РДА РВА



Василь ГАНЬКОВИЧ

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» подана на рецензування Фаховим коледжем Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ МОН України від 22.06.2021 № 698) та запитам потенційних стейкхолдерів і потребам ринку праці.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми відповідає її змістовному наповненню й має необхідні структурні та змістові складові: загальну інформацію, мету, характеристику, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня фахової передвищої освіти, викладання та оцінювання, загальні та спеціальні компетентності, результати навчання, форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти, систему внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти та ресурсне забезпечення для реалізації ОПП. Логічна послідовність вивчення освітніх компонент, форми проведення підсумкового контролю, навчальної й виробничої практик дають змогу забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою й набути фундаментальних та практичних знань у сфері обліку і оподаткування.

До конкурентних переваг освітньо-професійної програми варто віднести максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні переліку навчальних дисциплін та практичної підготовки, що поглиблюють набуття фахових компетенцій спеціальності 071 Облік і оподаткування, відповідно до специфіки регіонального ринку праці.

Рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Головний бухгалтер ТОВ «СТІК КОМПАНІ»



Едіна ШЕБЕШТЕНЬ